

Direção Geral

RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DG/FAED N. 022/2024

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resoluções nº 57/20 e 40/22 — CONSUNI, resolve:

Retificar o Edital DG FAED nº 022/2024 conforme o que segue:

No item:

5 DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

5. DAS INSCRIÇÕES As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 24 de fevereiro de 2025 a 4 de abril de 2025 e serão realizadas em duas etapas:

Leia-se:

5. DAS INSCRIÇÕES As inscrições para o processo seletivo dos cursos de Mestrado e Doutorado do PPGPLAN/UDESC estarão abertas de 24 de fevereiro de 2025 a 14 de abril de 2025 e serão realizadas em duas etapas:

No item:

5.2 Segunda etapa

Onde se lê:

Até a data limite de 4 de abril de 2025, o/a candidato/a deverá enviar os documentos solicitados no item 5.2.1

Leia-se:

Até a data limite de 14 de abril de 2025, o/a candidato/a deverá enviar os documentos solicitados no item 5.2.1

No item:

5.2.4

Onde se lê:

Os e-mails enviados com data posterior a 4 de abril de 2025 serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

Leia-se:

Os e-mails enviados com data posterior a 14 de abril de 2025 serão automaticamente eliminados do processo seletivo.

No item:

7. CRONOGRAMA – 2025

Onde se lê:

Inscrições 24 de fevereiro de 2025 a 4 de abril de 2025

Leia-se:

Inscrições 24 de fevereiro de 2025 a 14 de abril de 2025

Florianópolis, 04 de abril de 2025.

[assinatura digital]

Cláudia Mortari

Centro de Ciências Humanas e da Educação – FAED
Universidade do Estado de Santa Catarina - UDESC



Assinaturas do documento



Código para verificação: **06A0GKJ1**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



CLAUDIA MORTARI (CPF: 017.XXX.449-XX) em 04/04/2025 às 18:17:30

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:36:38 e válido até 30/03/2118 - 12:36:38.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMDUxMTZfNTEwOF8yMDI1XzA2QTBHS0ox> ou o site

<https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00005116/2025** e o código **06A0GKJ1** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.